

『日中韓の伝統的価値観の位相』 正誤表

本文に下記の誤記がございます。

お詫びして、訂正をお願いいたします。

訂正箇所	誤	正
326 頁 6 行目	妹 2 人	妹 1 人